

# 疑似患者398名 隔离对象1667人 近700所学校停课 MERS 阴云笼罩 韩旅游业受重创



6月3日,几名乘客在韩国平泽火车站候车。

## 相关链接

### MERS元凶竟是蝙蝠?

几种病毒近年来引发严重疫情,如中东呼吸综合征(MERS)病毒,曾在中国引起轩然大波的SARS(又称“非典”)病毒,还有在西非肆虐的埃博拉病毒。

这些病毒背后有个共同的“魔王”,那就是蝙蝠。虽然它“狡猾”地躲在骆驼、果子狸、猩猩等直接把病毒传给人类的动物后面,但研究显示,这种会飞的哺乳动物很可能就是多种病毒在自然界的最初宿主。

MERS病毒2012年在沙特阿拉伯首次被发现,与SARS病毒同属冠状病毒,可以说是“亲戚”。从中东呼吸综合征的名称就可看出,它本流行于中东地区,但最近韩国一名曾赴中东旅行者回国后发病,他的一名密切接触者又在5月底把病毒带入了中国。

MERS病毒一直被认为是通过骆驼传给人类。由于中东地区人们多与骆驼亲密接触,骆驼被认为是把该病毒传给人类的直接凶手。

世界卫生组织说,骆驼可能是把MERS病毒传给人类的直接媒介,而蝙蝠才可能是该病毒的最初宿主。沙特卫生部等机构的研究人员曾在《新型传染病》杂志上发表详细研究结果说,在“埃及墓蝠”体内发现了MERS病毒,这种蝙蝠名字就让人不寒而栗。据新华社

据韩联社4日报道,韩国卫生部门官员表示,一名83岁的中东呼吸综合征(MERS)疑似患者3日晚间死亡。如果这名男子被确诊,那么韩国因MERS疫情死亡的人数将升至3人,这也将是韩国首个MERS三次感染死亡病例。

截至4日上午,韩国MERS隔离对象已激增至1667人,确诊患者已增至30名(包括1名在中国确诊病例),疑似患者增加至398名。韩国全国目前有近700所学校已停课。

## 医用口罩销售一空

新出现的疑似第二代人传人病例和死亡患者加重了韩国民众对中东呼吸综合征的担忧,在首尔的多家药房,专业医用的N95口罩已销售一空。

韩国总统朴槿惠3日在总统府主持召开会议,要求尽快成立中东呼吸综合征防治应对领导小组,并向国民尽快

公布采取的措施,尽可能消除社会的不安情绪,控制疫情的发展。

3日下午,在停课学校较为集中的京畿道平泽市,这里一家医院曾经出现多名确诊为中东呼吸综合征的患者,目前医院已经临时关闭。院方在门诊楼的玻璃门上贴着告示:为防止传染病扩散,院方采取暂时休院的措施。

## 民众抱怨应对不力

一名在附近药店上班的韩国市民说,确诊患者和隔离人数不断增加令人担心,政府对疫情初期的防治措施也很不得力。

据了解,除大部分幼儿园和中小学外,平泽大学也决定于3日起停课。平泽大学国际教育学院院长朴起徽说,现在学校里的韩国学生已全部回家,仅有留学生还住在宿舍

里。留学生中大部分是中国留学生,约有200人。

## 中国游客大量“撤单”

韩国旅游发展局3日提供的数据显示,自5月20日确诊首名MERS患者以来,中国大陆和台湾地区分别有约2000人和500人取消了6月到韩国旅游的行程,一些专门做中国生意的韩国旅行社预计将接到更多取消订单的电话。

# 本报携手郑州清华园集团 6月7日、8日,全城派送“清华园爱袋”

## “清华园爱袋”将于高考期间全城派送

高考,已经成为每年6月中国热门的社会话题。为了帮助考生以更好的状态投入考试,郑州晚报联合郑州清华园集团,在6月7日、8日高考期间,展开“爱心助考”活动。郑州晚报记者赵娟

伴随初夏6月的到来,2015年高考也悄然而至,莘莘学子们即将踏上考场,迎来人生的一次“大考验”。据悉,今年河南高考人数共计77.2万,郑州市报名人数为82575人,共设47个考点。

当考生走向考场的时候,父母的殷殷期盼、老师的叮咛嘱咐、同学们激烈的竞争较劲……那份紧张和焦虑纠结在心头,挥之不去。“十年寒窗磨一剑”,努力终于到了该收获的季节,在这

个最重要的时刻,全社会亦为之牵动。

教育从某种意义上说,承载了一个城市的未来。作为一个责任媒体和热衷公益的房企来说,为教育尽责,为未来尽力更是责无旁贷。为此,郑州晚报联合郑州清华园集团举行向考生送“清华园爱袋”公益活动,积极投身到爱心助考的行列,给广大考生营造一个温馨、和谐的考场环境,以点滴爱心为他们加油助力,让学子用最好的

精神状态迎接高考。

据悉,6月7日、8日,郑州清华园集团将分派专职人员在郑州多个高考考点免费派发“清华园爱袋”活动,只要是高考学生及家长均可以免费领取。

此外,在以往的高考当中,许多陪考的家长都会站在考场外苦苦守候,为此,清华园集团还特意准备了矿泉水等物品,在考生家长休息的同时,也为他们缓解焦灼等待的心情。

## 郑州清华园集团,以责任立市筑品质之城

企业和品牌的发展,离不开全社会的理解和支持。作为河南本土最具实力的房地产开发企业,郑州清华园集团始终秉承“铸造精品、奉献社会”的企业理念致力于公益事业的投入。高考不仅牵动着全国人民关注的目光,也牵动着所有郑州清华园集团员工的心。

此次为高考爱心助力送“清华园爱袋”活动,不仅是在火热朝天的高考“战场”奋战的学子以及等候的父母送去一份爱心,与他们一起共同参与并见证孩子人生中至关重要

的一次考验,也是清华园再一次用行动诠释了一家企业的社会责任心。

在公益路上,郑州清华园集团始终如一,为爱筑城,为爱奉献,不仅是一种爱心的体现,更是一个品牌房企对这座城市的深情。据了解,郑州清华园集团在2013年参与精英人群献血活动,2014年郑州清华园集团参与援助ALS人群(渐冻人症)关爱活动等,都是在为实践公益事业作出贡献。此外,诸如捐资助学、扶贫助困、义务献血等各种公益活动,均为郑州清华园集团固

定性的活动。为此,郑州清华园集团也得到了越来越多市民的肯定。

有人说,公益事业像一座灯塔,让企业在风雨中有了继续守候的信念,更多了一份前进的动力;公益事业是一个人、一个企业高尚精神境界的体现,郑州清华园集团以实际行动践行了责任房企的社会担当。今后,也将不断关注公益事业,用行动传递爱心,回报社会,同时也希望更多有实力、有能力的企业加入社会公益事业中来,让我们的社会更加美好。

